

В Новосибирске совершил аварийную посадку иркутский самолет

Грузовой самолет Ил-76 совершил аварийную посадку в новосибирском аэропорту "Толмачево". На борту находились десять членов экипажа, никто из них, по предварительным данным, не пострадал, сообщили в производственно-диспетчерской службе аэропорта.

Самолет, принадлежащий авиакомпании "Ист-Лайн", вылетел в субботу из Иркутска в Китай за грузом. Однако сразу после взлета экипаж обнаружил неисправности и запросил экстренную посадку. У Ил-76 оказался частично разрушен механизм закрылок левого крыла. В производственно-диспетчерской службе пояснили, что при взлете закрылки увеличивают подъемную силу, а при посадке позволяют снижать скорость.

Самолет решено было сажать в Новосибирске, поскольку в аэропорту "Толмачево" взлетно-посадочная полоса больше, чем в Иркутске. Ил-76 направился туда и в течение трех часов кружил над городом, вырабатывая топливо.

В аэропорт в ожидании аварийной посадки были стянуты пожарные команды, бригады "Скорой помощи" и спасатели. Но их помочь не понадобилась - самолет благополучно приземлился. Как отметили в диспетчерской службе, благодаря профессионализму экипажа Ил-76 не получил разрушений при посадке.

Пока самолет останется в "Толмачево" до устранения неполадок, сообщила представитель аэропорта Надежда Чекалова. Для расследования авиапроисшествия будет создана рабочая комиссия из числа специалистов Государственной службы гражданской авиации России, новосибирского аэропорта и московской авиакомпании "Ист-Лайн". По оценке экспертов, нынешнее происшествие - это "нерядовой случай".

Сейчас самолет отбуксирован на свободную стоянку на территории аэропорта, а экипаж размещен в гостинице.

Автор: Артур Скальский © Lenta.Ru ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2670 02.03.2003, 10:32 249

URL: <https://babr24.com/?ADE=6309> Bytes: 1644 / 1644 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)